PROGRAMACION DE COMPUTADORAS
EJERCICIO REALIZAR UNA DIAGONAL
DEFINICION : Crear un programa en borland c++, realizar una diagonal de asteriscos en toda la ventana como resultado 
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PSEUDOCODIGO

INICIO
Para  (int l=1;l<=24;l++)
gotoxy((l*10)/3,l);Escribir ("*");
Fin-para
FIN





DIAGRAMA  DE FLUJO 

 (
L;
)

 (
Para (L=1 hasta  24)
)

 (
Gotoxy
  
((l*10)/3,l);
escribir 
("*"
)
)




ALGORITMO
 (
#include <stdio.h>
#include<conio.h>
main()
{
;
for (int l=1;l<=24;l++)
  {gotoxy((l*10)/3,l);printf("*");
}
 getch();
}
)













PROGRAMA
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EJERCICIO REALIZAR UN ARBOL DE ASTERISCOS

DEFINICION: Crear un programa en borlandc#+, que de
c6mo resultado un drbol formadode asteriscos con las
cantidades queuno programe.

PSEUDOCODIGO

Nicio

Variables x=39,y=7;
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Hinclude <stdio.h>
#inelude<conio. h>
main()

¢

for (imt l=1;1<=24;1++)
{gotoxy ((1710)/3, 1) sprints ("+")
)

geten();
)
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